
Corso di formazione CLUB DEI VINCENTI
Questionario di gradimento

Soddisfatto di...
- organizzazione del corso                                                                                                          RISPOSTE 9/11 5,4
- informazioni sul background teorico del programma                                                                    RISPOSTE 9/11 5,4
- informazioni pratiche sull’applicazione del programma                                                                 RISPOSTE 9/11 5,6
- atmosfera di lavoro                                                                                                                 RISPOSTE 9/11 5,7
- contributo personale al corso                                                                                                   RISPOSTE 9/11 3,6
- importanza per la mia attività come insegnante                                                                          RISPOSTE 9/11 5,4

Quale ritiene sia stato l’elemento più importante del corso, rispetto le formazione svolte in precedenza?
Il  contenuto  del  progetto,  la  condivisione  dell'argomento  con  le  colleghe,  poter  affrontare  problema
importante con i bambini, la chiarezza espositiva, condivisione di esperienze

Cosa ha facilitato il lavoro in aula?
Il clima sereno, l’interesse per l'argomento, la selezione del team, la coesione e il confronto tra colleghe.

Cosa non le è piaciuto? (Suggerimenti)

Ritiene di poter aver bisogno di ulteriore supporto per l’attività da un formatore?
Sempre utile

Grazie.


